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Ot aokroeig pe [*] eivat bonus, +10 povadeg n kabepia oto fabpo aving ng
0e1pdg aoknoewv (8nA. pnopeite va napete péxpt 110/90 oe auvty ) oeipd.)

Aoxnon 1 - 'E§obog I'XA cuotrjpatog yia neplodikn £i0odo
H kpouotikr] anokpion evog RC xurAopatog oneg oto Zxnpa 1 diverat wg
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Zxnpa 1: Zynua ‘Aoknong 1.

1
h(t) = Ee—t/RCu(t) (1)

(@) Bpeite v anokpion oe ouyvouta, H(f).
(B) Av RC = Tlso’ uro)oyiote v £§080 tou cuotpatog yia eicodo z(t) = 5 cos(2720t).

(y) Av otnv eloobo spgaviotel eva Tieplod1ko onpa pe ouviedeotég ekOetikng Zelpdag Fourier

1 k
X = 3sinc <5>

kat depedwwdn ouvyvotnta fo = 20 Hz, mowd popor) Sa éxouv ot exkBetikoi ouviedeotég Fourier oty £§o6o tou
OUOTNATOG ;

. 1 _ - _ 5 [k
Ar.: () H(f) = 15 jon RO’ (B) y(t) = 4.8507 cos(2m20t — 0.245), (y) Xi = N +j%smc <5>

Aoxknon 2 - O petacxnpatiopog Laplace
Bpeite toug petaoy. Laplace yia ta mapakdte onpata pe Xpron 1810tev Kal yVootov EUYQOV Ao £101110UG ITIVAKEG.
Mrnv &exdoete va Bpeite 1o riedio ouykAong!

(@) z(t) = 3e " u(t) — be 3lu(t)
B) z(t) = 3etu(t) + 2e3tu(—t)

) x(t) = 6(t) + 2 tu(t)
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©) z(t) = (1 — e Hu(t)
(€) z(t) = cos(2t)u(t) + 2sin(3t)u(t)

) z(t) = et cos(3t)u(t)

Aoxknon 3 - O avtiotpo¢dog peracxnpatiopog Laplace
Armodeite ta mapakdte {eUyn aviiotpopou petacy. Laplace armoxkA£ioTKA He XPH O 18100V KAl MIVAK®OV (EUYOV
petacxnpatiopoy (§exkiveoviag mavra ano to nedio tou petacy. Laplace):

s+ 1 1 1

(@) X(s)= 519 o>0<+— z(t) = §u(t) + 56_2tu(t)

@) X(s) = 5(352119) 0> 0 2(t) = éu(t) _ écos(?)t)u(t) + ésin(3t)u(t)

) X(s) = e _?_(;)zsl_) )5 =3) —1l<o<2+—z(t) = ( - %e_t + Ze‘gt)u(t) + (%6% - %e?’t)u(—t)
6) X(s) = m’ o> =2 x(t) = 5(t) + 2 Hu(t) — 6e 3 u(t)

Aocoknon 4 - Zuvédwy
Me xpron petaoy. Laplace Bpeite t) ouvéAEn tev onpatev z(t) = e u(t) kat y(t) = 6(t) — e~ 2bu(t).

ATL: gy (t) = e 2tu(t)

Aoxknon 5 - Metaoy. Laplace rat Zuotrpata I
'Eva I'XA ovotpa yia gicodo z(t) = u(t) ermotpépet £§0do

y(t) = (2 — de™t 4 27 2)u(t) (2)
(@) Bpeite i) ouvdpmon petagopdg tou cuotipatog, H(s).

(B) Bpeite v kpououkt) anokpion, h(t), tou ocuot)patog.
Ar: h(t) = (47t — de 2 )u(t)

(y) Mropeite va unodoyioete to petacy. Fourier, H(f), tou ouotpatog péow tou petacy. Laplace; Av vai, e§nyrote
Kat Bpeite tov. Av 0x1, eEnynote yiarti.

(6) Bpeite pia Siapopikn) e§iowon 1 oroia reptypaget to naparndave cvotpa H(s).

2

Ar.: %y(t) + 3%y(t) + 2y(t) = 4x(t)

Aoxknon 6 - Metaoy. Laplace rat Zuotrpata II
'Eva attiato TXA ovotnupa neptypdgetat aro t) diagopikn e§iowon
d2

&)+ Z%y(t) +2y(t) = %x(t) +a(t) )

EAéyEte av 1o ouotnua autd sivat euotabég kat Sei€te Ot KPOUOTIKY) TOU aMoKpton 1Wwoutat ue h(t) = e~ cos(t)u(t).
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Aocknon 7 - II6Aot xat Mndevika
o Txfipa 2 BAénete téooepa Saypdappara modev-undevikov, éva yia kabe éva petaoy. Laplace, X;(s), i = 1,2, 3, 4.
IMa kaBéva amnod avta Ppeite 1o medio oUuyKAIONG av yvepidete ot
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Zxnua 2: Awaypappa noAov-undevikav Aoknong 7.

(@) o petaoy. Fourier tou kdBe ofjpatog z;(t) uvrapyet PEo® 10U OPIOHOU TOU.
(B) o z;(t) eivar atatd

(y) to z;(t) eivar avu-attatd

[x] Aoknon 8 - KukAcopata kat petacy. Laplace
'Eote 10 KUKAOHA 10U ZxHpatog 3(a) to omnoio dexetat v eicodo tou Zynpatog 3(b). To kUKAepa meptypdderat and

R=10

NV

T + x(t)

x (1) —_C=1/4F y(t)

(a) (b)

—_— 9

Zxnpa 3: KvkAoua kat onua gi00dbov ‘Aocknong 8.
1 dlapopikn e&iowon
d
%y(t) + 4y(t) = 4x(t) (4)
He apxikn ouvlrnkn y(0~) = —2. Bpeite v £§060 tou KUKAGMATOG.

Are: y(t) = (1 — 3e ™ u(t) — (1 — e 42yt — 2)
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Aoxknon 9 - AetypatoAnyia I
Ta nuitovoedr) onpata

x1(t) = cos(127t) (5)
x9(t) = cos(207t) (6)
x3(t) = cos(44rt) (7)

SetypatoAnrrovviat W8avikda pe pubpo fs = 16 Hz. Acigte 6u ta tpua ofjpata diakpitou xpoévou z;[n],i = 1,2,3 nou
AapBavoupe eival ta ida.

[x] Aornon 10 - AsewypatoAnyia II
'Eote 10 ayannpévo cag onpa

x(t) = Atri(t/T) (8)

pe petaoy. Fourier wg

X(f) = ATsinc?(fT) 9)
Oswpriote A = 1 ka1 T = 1 s. Astypatodnmtovpie 1o ofjpa pe 18avikyy detypatoAnpia pe pubpo fs = 5 Hz.

(@) Zxediaote 1o SetypatoAnIunpévo orpa oto Xpovo, pe akpiBela. EBexkivnote anod t = 0 kat detypatoAnIur)ote opiot-
opopda mPog ta YTIKA KAl IIPOG TA APVITIKA.

(B) Bpeite pia éxkppaon yia 1o @dopa tou detypatoAnmupévou onpatog, Xs(f).

(y) Zxebidote 600 kadutepa propeite 10 Xs(f) yia —10 < f < 10 Hz.

Aoxknon 11 - AswypatoAnyia III

Avagépete mold and ta MApAKAT® ONPATd PITopouv va detypatoAnminbouv xoplg anmAeia nminpogopiag (aliasing).
[a autd mou propouv, Bpeite v gdayiotn cuxvotna derypatoAnyiag mou upropei va ypnotporownBei. EEnyrjote
avaAutikda.

(@) 2(t) = u(t) — u(t — 3)
(B) z(t) = e *u(t)

y) z(t) = cos(100xt) + 2sin(1507t)

(&) 2(t) = cos(100mt) + 2sin(1507t) sin(2007¢)
(&) z(t) = e cos(1007t)u(t)

I'a TV HAeRTPOVIKY napadoon:

Putoypagiote 1] ypaywte oe Word/Latex tig anavtoelg oag kat petarpépte tg oc ENA eviaio apyxeio
PDF. Emiouvayte to apxeio oag o€ £éva e-mail Rat oteidte to ot0:

selisios@csd.uoc.gr

pe titdo: [HY215] ITapadoon 5ng oe1pdg aoKfocwv

ZHMANTIKO : BaAte oto nedio Cc: 1o §1k0 oag e-mail! 'Etor 9a AdaBete K1 £0eig aviiypado tng napadoong
oag Kai Pnopeite va eAgyiete 6Tt 6Aa eival onwg npénet. Av Xpelaotei, enavaddbete v napadoon pe tov
1610 Tpomo.



